

Vysvětlení a úprava zadávací dokumentace č. 2

podle §§ 98, 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění (dále jen „Zákon“)

Zadavatel	Pardubický kraj
sídlo:	Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice
zastoupený:	JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtnanem
IČO/ DIČ:	70892822/ CZ70892822
profil:	https://zakazky.pardubickykraj.cz
Zástupce pověřený organizací zadávacího řízení:	Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář advokat@hebky.cz
IČO:	64010082
sídlo:	Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most
Název veřejné zakázky:	Technické muzeum Pardubického kraje, 1. etapa
Druh zakázky / řízení:	stavební práce / nadlimitní zakázka / otevřené nadlimitní
Zahájení řízení:	dne 3.10.2022 odesláním oznámení do VVZ

1) Zadavatel obdržel prostřednictvím ezak dne 26. 10. 2022 ve 13:51:06 od. žádost jednoho z dodavatelů, na kterou podává následující odpověď.

Dotaž: Několik dodavatelů nezávisle na sobě rozporuje "vyrobitelnost a funkčnost" některých plastových výplní. Ve vašem vysvětlení tomuto nepřikládáte žádnou váhu a trváte na dodržení PD.

Budete zadavatel akceptovat plastové výrobky, na které nebude výrobce poskytovat záruku? Plastová výplně výšky 3,85m jsou opravdu za branou. Zde by měl opravdu nastoupit hliník.....

Budete zadavatel akceptovat, že výklopná okna s pákovým mechanismem přijdou jen stěží otevřít a na toto otevírání nebude výrobce poskytovat záruku?

Odpověď: Výplně větší výšky jsou rozděleny vodorovnou výztuhou, která převezme přilehlou část účinků větru a dělí prosklení na menší části. Některé sestavy jsou pak ještě doplněny svislou výztuhou, zejména kolem dveří, které navíc přenášejí svislé zatížení od vrchní části a účinky od rámu dveří. Takovou sestavu pak tvoří čtyři menší výplně, ovšem při jednotném vzhledu liců včetně výztuh, což je smyslem a účelem na hlavní = jižní fasádě. Na severní fasádě je využit jako vodorovná výztuha původní upravený a doplněný pažník. Zadavatel na specifikaci výrobku trvá.

2) Zadavatel obdržel prostřednictvím ezak dne 31. 10. 2022 v 10:32 od. žádost jednoho z dodavatelů, na kterou podává následující odpověď.

Dotaž: Dobrý den, co se týče dotažů na tepelné čerpadla, odpověď, že revize je platná nám nijak nepomohla. Při přemístění TČ se musí vypustit chladivo z potrubí a potom nastavit parametry čerpadla pro daný objekt a znovu uvést do provozu, toto by měl dělat servisní partner výrobce, který ale v ČR není. Poprosíme o informaci, kdo TČ aktuálně odborně servisuje, abychom je mohli oslovit s poptávkou na výše zmíněné práce.

Odpověď: Tepelné čerpadlo servisuje pan Martin Petrus 603528461

3) Zadavatel obdržel prostřednictvím ezak dne 4. 11. 2022 v 13:58 od. žádost jednoho z dodavatelů, na kterou podává následující odpověď.

Dotaž: Prosíme ve VV v části EI silno o kontrolu počtů kusů dodávek rozvaděčů a počtu kusů jejich montáže.

Odpověď: Počty kusů dodávky rozvaděčů jsou v pořádku - čtyři různé rozvaděče, každý po jednom kusu.

4) Zadavatel obdržel prostřednictvím e-zak dne 9. 11. 2022 v 8:36 od. žádost jednoho z dodavatelů, na kterou podává následující odpověď.

Dotaž: Dle našich subdodavatelů oken nelze tyto okna ovládat vzdáleným pákovým uzávěrem viz pozice 0.02, 0.04, 0.06, 0.08, 0.10 a 0.12 na výkrese a položky ve výkaze

198, 200, 202, 204, 206 208

Odpověď: Zadavatel na této specifikaci trvá.

Zadavatel s ohledem na shora uvedené vysvětlení a úpravy prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, že tato nově končí dne 21.12.2022 v 17.00 hod.

Pardubický kraj

v z. Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát